
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008.április 17-én meg-
tartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 

Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zol-
tán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati kép-
viselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 

Hajnalka gazdasági osztályvezető, Agócs Béláné a Tomajmonostorai Köz-
ségi Önkormányzat képviselője, Gellén Olivérné könyvvizsgáló, Mészáros 
Sándorné pályázati csoportvezető, Bodó István főelőadó, Dr.Pető Zoltán 
igazgatási osztályvezető, Szabó György a Városi Gyámhivatal vezetője, 
Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, Ágoston Lívia vagyongazdál-
kodási csoportvezető, Kovácsné Lázár Elvira a Kunhegyesi Általános Isko-
la, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár 
igazgatóhelyettese, Szabóné Somody Margit a Kunhegyes Városi Könyvtár 
és Közművelődési Intézmény munkatársa, Szabó József a „Kunhegyes Vá-
rosért” Közalapítvány csoportvezetője, Richter Sándor a JNSZ Megyei 
Egészségügyi Szolgáltató KHT. ügyvezetője tanácskozási joggal meghívot-
tak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 3 fő érdeklődő. 

 

 

Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
meghívott jelenlévőket. Külön köszönti Agócs Bélánét a Tomajmonostori Községi Ön-
kormányzat képviselőjét és Gellén Olivérné könyvvizsgáló asszonyt. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azon a képviselőtestület mind a tizennégy tagja 
jelen van. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 

Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 

Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizennégy  
igenlő szavazattal elfogadja. 

Szabó András polgármester megkérdezi van-e interpellációs kérdés, közérdekű bejelentés.  
 
Kun Istvánné elmondja, a bázissal kapcsolatban megtörtént a felmérés és az árajánlatot 
elkészítették, de a szerződés terveztet még nem kapták meg. Azt jelezte, hogy április 30-
ával a végzős tanulóik befejezik a képzést,  és jó lett volna a munkát mihamarabb elkezde-
ni, mert ezt követően csak a kicsikkel tudnak dolgozni.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, a mai nap folyamán küldött ki részükre egy leve-
let, amelyben kért egy nyilatkozatot, mivel az építésügyi jogszabályok alapján kell egy 
olyan nyilatkozat, hogy a kivitelezőnek van-e kivitelezői jogosultsága, mert ha építészeti 
vizsgálatra kerül sor, akkor a bírság nem a kivitelezőt, hanem a beruházót terheli, ami elég 
tetemes összeg is lehet, akár 30 millió Ft-ig is terjedhet. Ezt mindenféleképpen ki kell, 
hogy küszöböljék. Ha ez a nyilatkozat megérkezett, akkor küldik a szerződés-tervezetet.  
 
Szabó András polgármester miután további közérdekű kérdés, bejelentés nem volt, meg-
kérdezi képviselőtársait, hogy a kérdésre adott választ elfogadják-e. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a közérdekű kérdésre adott választ egyhangú-
lag, tizennégy igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester javasolja, hogy a képviselőtestület az 1. és 2. napirendi pontot 
együttesen tárgyalja meg, miután az előterjesztések kapcsolódnak egymáshoz. Kéri az ügy-
rendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja az ügyrendi javaslatot egyhangúlag, tizen-
négy igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Beszámoló Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi költségvetésének 
teljesítéséről 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi egyszerűsített 
beszámolójának elfogadására 
 

( írásban csatolva ) 
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Szabó András polgármester elmondja, mindkét előterjesztést a Pénzügyi Bizottság meg-
tárgyalta. 
 
Dr.Horváth Lajos tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a Pénzügyi Bizottság teljes lét-
számban ülésezett a tegnapi nap folyamán és mindkét előterjesztést a képviselőtestületnek 
elfogadásra javasolják. 
 
Kun Istvánné kérdezi, hogy a beszámoló 4. oldalán szerepel, hogy finanszírozási bevétel-
ként 605 millió Ft volt betervezve, teljesülni viszont 53.503 ezer Ft. Ez számára nem telje-
sen világos.  
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, ezt így kell érteni, ahogy le van írva. Az 1. számú melléklet 
tartalmaz egy olyan sort, hogy hitelek, aminek az eredeti előirányzata 605.386 ezer Ft. A 
finanszírozási kiadás, illetve a finanszírozási bevétel két tételből tevődik össze: a hitel és a 
függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek. Ha az 1. mellékletet megnézik, ez a 605.386 ezer Ft a 
hitelnél szerepel, a függő, átfutó bevételeknek viszont nincs előirányzata. A teljesítés a 
hitel felvétel és a függő, átfutó, kiegyenlítő bevételének együttes összege. A 249/2000. 
(XII.24.) kormányrendelet szerint ezek minősülnek finanszírozási bevételnek.  
 
Kun Istvánné kérdezi, az 5. oldalon szerepel a visszautalásra kerülő vis maior támogatás, 
kérdezi miért nem tudták ezt felhasználni. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, ez az az összeg, amit azok a lakosok nem hasz-
náltak fel, akik nem vállalták a jelzálogjog bejegyeztetését. Ezért ezt vissza kellett utalni. 
Viszont épp ebben az évben nyílt meg arra a lehetőség, hogy újfent le lehet hívni azoknak 
a lakosoknak az igénybenyújtása alapján, akik viszont így igénybe kívánják venni azt. Ad-
dig viszont vissza kellett utalnia ezt az összeget.  
 
Kun Istvánné a stranddal kapcsolatban kérdezi, három helyen szerepel a strand felújítás, 
beruházás és három helyen, háromféle összeget talált. Melyik a valós – kérdezi. Vagyis a 
6.-7. oldalon  az 1. és a 2. pontban szerepelt, hogy a strand felújítására mennyit használtak 
fel, ha azt a két összeget összeadja, az kiad valamennyit. A 4/e. táblázatban is szerepel egy 
összeg és a vagyon alakulása középső részében is szerepel egy összeg. Nem sok eltérés van 
közöttük, de mégsem azonosak.  
 
Szabó András polgármester míg Szoboszlai Hajnalka felkészül a válaszadásra elmondja, a 
saját bevételek között látható az iparűzési adó összege. Működésük alatt nem emelték az 
iparűzési adó mértékét,  a bevétel nagysága viszont több lett. Nem szeretne ebből felelőtlen 
következtetést levonni, de ez jelentheti azt is, hogy egy kicsit megindult az ipari szféra 
növekedése. A beszedett iparűzési adó az elmúlt évben 15 millió Ft-tal több volt, mint a 
korábbiakban és már eléri a 100 millió Ft-ot.  
 
Szoboszlai Hajnalka a stranddal kapcsolatban feltett kérdésre válaszolva elmondja,  a 6. 
mellékletben a hitelműveletek között található a strandfürdőre vonatkozó összeg. Ez annyit 
jelent, hogy ennyi hitelt hívtak le.  
A strandhoz kapcsolódó kiadások összege a 4/b és 4/e. táblázatban szerepel. Ez már nem-
csak azt a kiadást takarja, ami a hitelből valósult meg, hanem amit önerőként mellé tettek. 
Ez a ténylegesen kifizetett beruházás és felújítás költsége.  
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Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy az előterjesztett rendelet tervezet alapján a költségvetési beszámolót 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

7/2008. (IV.18.)  
rendeletét 

 
a 2007. évi költségvetés teljesítéséről 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az egyszerűsített beszá-
molót az előterjesztett rendelet tervezet alapján fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 

KUNHEGYES  VÁROS  ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK  
 

8/2008. ( IV.18.) 
r e n d e l e t é t 

 
Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi egyszerűsített beszámolójáról 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő 
települési önkormányzatok 2008. évi támogatására vonatkozó igény be-
nyújtásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az elmúlt évben az önkormányzat 112 millió Ft-os 
önhiki támogatást kapott. Ebben az évben is szeretnének pályázni, azonban, hogy lesz-e 
ebből valami és mennyi az még nyitott kérdés. Természetesen a pályázatot el fogják készí-
teni és ehhez kell a képviselőtestületnek a jóváhagyása. 
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Miután az előterjesztéshez kapcsolódóan kérdés, véleménye nem volt, kéri a képviselőtes-
tület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
103/2008. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok 2008. évi támo-
gatására vonatkozó igény benyújtásáról. 
 

A) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magyar Köztár-
saság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény 17.§ (1) 
bekezdése és 6. számú melléklet 1. pontja (továbbiakban: 6. számú mellék-
let) alapján támogatási igényt nyújt be az önhibáján kívül hátrányos hely-
zetben lévő települési önkormányzatok támogatására. 

 
B) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önhibájukon 

kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatásának 
igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi: 

 
a) Az önkormányzat lakosságszáma 2007. január 1-én 1000 fő feletti. 
 
b) Az önkormányzat a polgármesteri hivatalon túl intézményeket tart fenn. 
 
c) Az önkormányzat 

1. a 2007/2008. nevelési-, illetve tanévben részt vesz a többcélú kistér-
ségi társulás közoktatási feladatellátásában, és az általa fenntartott 
nevelési, oktatási intézmények intézményenkénti, évfolyam-
csoportonkénti kapacitás-kihasználtsága az óvodában az 1-3. nevelé-
si években együttesen legalább a 75 %-át, az általános iskolában az 
1-4. évfolyamokon, és az 5-8. évfolyamokon együttesen legalább a 
75 %-át, a 4. és 8. évfolyamokon legalább az 50 %-át – a közokta-
tásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. számú melléklete I. Lét-
számhatárok cím alatti csoport, illetve osztály átlaglétszámának  - 
eléri.  

 
2. a 2008/2009. nevelési, illetve tanévben részt vesz a többcélú kistér-

ségi társulás közoktatási feladatellátásában, és a többcélú kistérségi 
társulások támogatása jogcím igénybevételéhez vállalt – költségve-
tési törvény 8. számú melléklet IV. pont Kiegészítő szabályok 2.1.–
2.2. pontjában meghatározott – kapacitás-kihasználtsági feltételek-
nek megfelel. 

 
d) Az önkormányzat kommunális, idegenforgalmi és iparűzési adó beveze-

téséről döntött, és a költségvetésében ilyen bevételt tervez és a gazdál-
kodás során realizál.  

 
e) Az önkormányzat a 2007. évi zárszámadására vonatkozóan az Ötv. 

92/A. §-a alapján könyvvizsgálatra kötelezett. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Pénzügyminisztérium (támogatási igény útján) Budapest 
2. Képviselőtestület tagjai 
3. Szabó András polgármester 
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal 2007. évi tevékenységéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Kun Istvánné a pályázatokkal kapcsolatban kérdezi. Látta, nagyon sok pályázati doku-
mentáció rendelkezésre áll és látta közöttük a kollégium építését is. Kérdezi, ezt már élő 
pályázatként gondolja a képviselőtestület, mert úgy gondolják, hogy új kollégiumot kellene 
építeni. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, ez azért van felsorolva, mert a többivel együtt a 
dokumentáció rendelkezésre áll. A pályázat benyújtásáról a képviselőtestület még nem 
tárgyalt.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagja-
it, hogy a beszámolót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
104/2008. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Polgármesteri Hivatal 2007. évi munkájáról és a feladatellátásáról szóló beszámoló elfo-
gadására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalva az elő-
terjesztést a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben kapott 
felhatalmazás, valamint a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működé-
si Szabályairól szóló 10/2007. (III.28.) rendelete alapján az alábbiak szerint ha-
tározott: 
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Kunhegyes Város Önkormányzata a Polgármesteri Hivatal 2007. évi tevékeny-
ségéről szóló beszámolót elfogadja azzal, hogy a 2008. évi munkavégzés során 
kiemelt figyelmet kell fordítani a köztisztviselői teljesítménykövetelmények 
alapját képező 2008. évi célok meghatározásáról szóló 313/2007. (XI.29.) kt. 
határozatban megfogalmazottakra. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szabó András polgármester 
4. Polgármesteri Hivatal szervezeti egység vezetői 
 

 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 4/2004. (II.20.) NKÖM rendelet alapján benyújtható 
könyvtári állománygyarapítási pályázathoz 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Kun Istvánné megkérdezi, mekkora az az összeg, amit évente állománygyarapításra kelle-
ne fordítani és mekkora összeget fordítottak erre 2007. évben.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, nincs kötelező összeg, amit erre kell fordítani. 
 
Mészáros Sándorné válasza, az önkormányzat a jogszabályi feltételeknek megfelel arra, 
hogy beadhatják a pályázatot, a 2007. évi összegre vonatkozóan információval nem tud 
szolgálni. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
105/2008. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a 4/2004. (II.20.) NKÖM rendelet alapján benyújtható könyvtári állománygyarapításra 
felhasználható pályázatról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 4/2004. (II.20.) 
NKÖM rendelet alapján – könyvtári állománygyarapításra – pályázat benyújtá-
sával 

e g y e t é r t 
az alábbiak szerint: 
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1. Kunhegyes Város Önkormányzata 150.000 Ft-ot, azaz: Egyszázötvenezer 

forintot biztosít, amellyel a már jóváhagyott költségvetési támogatáson felül 
kiegészíti a könyvtár beszerzési keretét. 

 
2. A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázaton elnyert és 

az önkormányzat által biztosított összeget a könyvtár rendelkezésére bocsát-
ja. 

 
3. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 

kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Oktatási és Kulturális Minisztérium 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Szentpéteriné Lévai Mária igazgató 
7. Mészáros Sándorné csoportvezető 
8. Szelekovszkyné Rózsa Mária ügyintéző 

 
 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
6/1. ALATTI: 
 
Kun Istvánné kérdezi, mekkora összeget igényelnek, amihez az önerőt az önkormányzat 
biztosítja, mert a határozati javaslat azt írja, 5 % önerőt biztosítja az önkormányzat, azon-
ban összeg nincs benne. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, nem Kunhegyesről van szó, hanem 
Tiszagyendáról, azonban Tiszagyenda Önkormányzata egyelőre még nem bocsátotta ren-
delkezésükre a költségvetést, viszont az idő rövidsége miatt, mivel április 30-ig a pályáza-
tot be kell nyújtani a gesztor önkormányzatnak is meg kell hoznia a testületi határozatot. A 
város költségvetéséből ehhez nem kell hozzátenni, Tiszagyenda község költségvetésében 
fog szerepelni az összeg.  
A rendelet alapján maximum 20 millió forint igényelhető a kisiskolák felújítására. Azt az 
információt kapta a tiszagyendai Polgármestertől, hogy közbeszerzési értékhatár alatti ösz-
szegről fognak költségvetési előirányzatot benyújtani hozzájuk.  
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Szabó András polgármester kiegészítésként elmondja, mikrotérségre vonatkozik ez a lehe-
tőség, és erre 20 millió Ft van. Tiszagyenda amennyiben nyer jól jár, mert csak egy ilyen 
kistelepülés van a mikrotérségen, aki pályázhat erre a 20 millió Ft-ra. Viszont a tiszafüredi 
mikrotérségben 4 ilyen település van, és ha a 20 millió Ft-ot megnyerik, akkor a 4 kistele-
pülés között kell felosztani. Ilyen szempontból Tiszagyenda a pályázati lehetőséget nézve 
jól jár.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
106/2008. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
pályázati önerő biztosításáról, kistelepülési iskolák tárgyi feltételeinek javítására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint a Kunhegyesi 
Közoktatási Mikrotérségi Intézményi Társulás székhely – gesztor – önkor-
mányzata a kistelepülési iskolák és a körjegyzőségek tárgyi feltételeinek javítá-
sával, valamint közösségi buszok beszerzésével kapcsolatos egyszeri költségve-
tési támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 18/2008. (III.28.) 
ÖTM rendeletben foglaltak alapján a  
 

kistelepülési iskola tárgyi feltételeinek javítására 
 

pályázatot nyújt be 17.500 ezer Ft bruttó bekerülési költséggel. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázati támogatási 
igényt a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, 
Szakiskola, Óvoda és Könyvtár tiszagyendai tagintézményére nyújtja be. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően az 5 %-os 
önrészt, 875 ezer Ft-ot a város 2008. évi költségvetésébe beépíti és az alábbiak 
szerint biztosítja: 
 
A fejlesztéssel érintett intézmény tulajdonos önkormányzata a tulajdonában lé-
vő ingatlant érintő költséget a ráfordítás arányában viseli, költségvetésében el-
különíti és a szükséges mértékű önerőt rendelkezésre bocsátja a beruházási 
igény megnyíltával egyidejűleg.  
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megté-
telére. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Sipos József Tiszagyenda polgármestere 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
6. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
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6/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, úgyszintén pályázat benyújtásáról van szó, a Mi-
hály Napi Sokadalom városi rendezvényre nyújtanak be pályázatot a Tisza-tavi régióba. Az 
elmúlt évben is pályázott az önkormányzat, reméli, hogy most sem fognak kevesebb ösz-
szeget nyerni, akkor 1,7 millió Ft-ot kapott az önkormányzat. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
107/2008. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által meghirdetett, a Tisza-tavi Tu-
risztikai Régióban 2008-ban megvalósuló turisztikai vonzerővel bíró regionális rendezvé-
nyek támogatása – pályázati felhívásra „Mihály Napi Sokadalom” címmel pályázat benyúj-
tására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzati 
rendezvény kivitelezését segítő pályázat benyújtásával 

e g y e t é r t. 
 
Bruttó költség: 2.740 ezer Ft. 
 

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázat benyúj-
tásához szükséges 25 % saját erőt, 685 ezer Ft-ot, azaz: Hatszáznyolcvanöt-
ezer forintot  

j ó v á h a g y j a. 
 

3. A pályázat segítségével 2008-ban megvalósuló cél: „Mihály Napi Sokada-
lom” rendezvénysorozat szervezése. 

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően egy-

szeri pályázati díjat fizet. A pályázati díj mértéke az igényelt támogatás ösz-
szegének 0,2 %-a, de legalább 10.000 Ft. 

 
5. A pályázat benyújtásával cél: a „Mihály Napi Sokadalom” rendezvény 

megvalósítását segítő támogatás elnyerése. 
 
6. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázathoz készített 

költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
 
7. Kunhegyes Város Önkormányzata felhatalmazza Szabó András polgármes-

tert a pályázattal kapcsolatos teendők, illetve a rendezvény előkészítéséhez 
szükséges feladatok ellátásával. 
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Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Mészáros Sándorné csoportvezető 
7. Szentpéteriné Lévai Mária, a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődé-

si Intézmény igazgatója 
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
 
6/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a helyi településfejlesztési akció keretén belül a 
központi park felújítására támogatás elnyerésére nyújtanak be pályázatot. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a pályázat benyújtását szavazatukkal támogassák. 
Aki egyetért a határozati javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
108/2008. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
helyi településfejlesztési akciók támogatására kiírt pályázati támogatás elnyerésére. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Kunhegyes-
Szabadság tér revitalizációja” című pályázat benyújtásával 
 

e g y e t é r t. 
 
Bruttó költség: 54.052.277 Ft. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázat benyújtá-
sához szükséges 10 % saját erőt, 5.405.228 Ft-ot, azaz: Ötmillió-
négyszázötezer-kettőszázhuszonnyolc forintot 
 

j ó v á h a g y j a. 
 

A pályázat segítségével 2008-ban megvalósuló cél: a Központi park 
revitalizációja, utcabútorok elhelyezése és a játszótér bővítése. (Kunhegyes, 
Szabadság tér Hrsz.: 1965., 1972.) 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázathoz készített 
költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
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Kunhegyes Város Önkormányzata felhatalmazza Szabó András polgármestert a 
pályázattal kapcsolatos feladatok ellátásával. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Mészáros Sándorné csoportvezető 
7. Győri Sándor városi főépítész 

 
 
 
 
6/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, lehetőség van pályázatot benyújtani karácsonyi 
dekorációs fényeszközök beszerzésére. Már a helyi újságban is propagálták, szeretnék, ha 
karácsonykor nem ennyire sötét lenne Kunhegyes, hanem úgy, mint a többi település, szé-
pen kidíszítve. Túrkeve hasonló nagyságrendű település, nagyon gyönyörűen feldíszítették 
a bevezető utakat. Ráadásul most van egy ilyen pályázat is és azt gondolja, hogy ezzel élni 
kell. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
109/2008. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Karácsonyi fénydekorációs eszközök beszerzésére szolgáló pályázat benyújtására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a kivitelezését segítő 
pályázat benyújtásával az alábbiak szerint 
 

e g y e t é r t. 
 
- Az eszközbeszerzés költsége bruttó 1.000.000 Ft, azaz: Egymillió forint. 
- A megvalósításhoz szükséges 500.000 Ft önerőt, azaz: Ötszázezer forint 

önerőt 12 havi részletben biztosítja.  
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a pályázattal kapcsolatos feladatok ellátásával. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
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5. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
6/5. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, Pilák Jánosné kereste meg, hogy az 50 éves osz-
tálytalálkozójuk alkalmából elhunyt osztálytársuk, Dr.Stanczik Ilona tiszteletére emléktáb-
lát szeretnének elhelyezni az iskola falán és az emléktáblához kérnék a képviselőtestület 
anyagi hozzájárulását. Ugyanakkor hozzájárulást is kérnek arra, hogy ezt az emléktáblát az 
intézmény falán elhelyezhessék.  
Megkérdezi, aki egyetért azzal, hogy 30 ezer Ft-tal támogassák az emléktábla elkészítését, 
az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
110/2008. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Dr.Stanczik Ilona emlékére készítendő emléktábla támogatásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyesi Kossuth 
Úti Általános Iskolában 50 évvel ezelőtt végzett diákok kérelmére elhunyt osz-
tálytársuk – Dr.Stanczik Ilona régész - emlékére készítendő emléktábla megva-
lósítását 30.000 Ft, azaz: Harmincezer forint összeggel támogatja. 
 
A Képviselőtestület a támogatás összegét a pénzügyi lebonyolítást vállaló 
Kunhegyesiek Baráti Köre Tiszafüred és Vidéke Takarékszövetkezet 
Kunhegyesi Fiókjánál vezetett  70100107-11083016 számú bankszámlájára 
utalja. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a 20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet szerinti tá-
mogatási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Pilák Jánosné nyugdíjas óvónő 5340 Kunhegyes, Dózsa Gy. u. 2. 
2. Kunhegyesiek Baráti Köre Víg Márta elnök 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 

7. 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5.   Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
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Szabó András polgármester kéri a képviselőtestületet, hogy az emléktáblának a Kossuth 
Iskola falán történő elhelyezéséhez járuljanak hozzá. 
Aki egyetért ezzel, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
111/2008. (IV.17.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Dr.Stanczik Ilona régész emlékére emléktábla elhelyezéséhez tulajdonosi hozzájárulás. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában biz-
tosított jogkörében eljárva – figyelemmel az önkormányzat vagyonáról szóló 
22/2004. (V.01.) önkormányzati rendeletben foglaltakra - a Kunhegyesi Kos-
suth Úti Általános Iskolában 50 évvel ezelőtt végzett diákok kérelmére elhunyt 
osztálytársuk – Dr.Stanczik Ilona régész - emlékére készítendő emléktáblának 
az iskola falára, annak Szabadság tér felőli oldalán történő elhelyezéséhez 
 

h o z z á j á r u l . 
 

A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a fentiekkel 
kapcsolatban a szükséges teendők ellátásával. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Pilák Jánosné nyugdíjas óvónő 5340 Kunhegyes, Dózsa Gy. u. 2. 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
4. Győri Sándor városi főépítész 

 
 
6/6. alatti: 
 
Metzinger Ferenc elmondja, egy kérelmet kapott, amelynek tárgya vasúti promóciós tér-
képek támogatása. és feladója Somodi Mária a Magyar Közlekedési Klub titkára. Azzal a 
kéréssel fordul a képviselőtestülethez, hogy a mellékelt térképes kiadványok nyomdakölt-
ségét, a Kisújszállás – Kál-Kápolna vasútvonal megmentéséért folytatott tevékenységüket 
támogassák. 2100 példányban kiadták a  Vonattal aTisza-tóhoz prospektust, amely Kunhe-
gyest is érinti és az Utazás 2008 kiállításon ezt már terjesztették is. Továbbá háromezer 
példányban adták ki Magyarország vasútbarát térképét és a Tisza-tavi ismertető szakaszán 
Kunhegyest és a Szélmalomharc túrát név szerint is említik. Azt gondolja, hogy a kérelmet 
a képviselőtestület támogassa 50 ezer Ft-tal.  
El kell mondani, Somodi Máriával voltak a múltkor is Szerencsen a vasútvonallal kapcso-
latos megbeszélésen és akkor Dr.Kádár András, a MÁV-Start regionális divízió vezetője is 
látta ezt a kiadványt. Írja Somodi Mária, úgy néz ki, hogy befogadták az elképzelést és 
most már nem megszüntetni kívánják, hanem a fejlesztésében gondolkodnak a vasútvonal-
nak. Úgy gondolja, talán ezzel a kiadvánnyal is tudják segíteni ezt a célt. 
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Szabó András polgármester javasolja, hogy a képviselőtestület fogadja el Metzinger Fe-
renc képviselő javaslatát és 50 ezer Ft-tal támogassák ezt a kiadványt. 
Aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
112/2008. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Magyar Közlekedési Klub  támogatásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magyar Közlekedési 
Klubnak (székhelye: 1075 Budapest, Károly krt. 3/a. III/2., képviseli: Somodi 
Mária titkár) a Kisújszállás-Kál-Kápolna vasútvonalért folytatott – Vonattal a 
Tisza-tóra prospektus megjelentetése, Magyarország vasútbarát térképének 
megjelentetése, Szélmalomharc túra keretében vasúti fórum, kiállítás szervezé-
se - tevékenységét 50.000 Ft, azaz: Harmincezer forint összeggel támogatja. 
 
A Képviselőtestület a támogatás összegét a K&H Banknál vezetett  10200830-
32373697 számú bankszámlájára utalja. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a 20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet szerinti tá-
mogatási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Magyar Közlekedési Klub Somodi Mária titkára 1075 Budapest, Károly krt. 

3/a. III/2.  
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János ügyintéző 

 
 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy ezzel a képviselőtestület nyilvános ülésre ter-
vezett munkáját elvégezte.  Megköszöni a meghívott jelenlévőknek az ülésen való részvé-
telt és a képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 55 perckor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
S z a b ó    András      Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/11/2008. 
 

 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 
2008. április 17-én megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő KÖ N Y V E 

 

 
Sorszám: 5.  

 
RENDELETEK MUTATÓJA 

 
Rendelet 

száma 
Rendelet címe Kódszám 

7/2008. 2007. évi költségvetés teljesítése B 4 
8/2008. Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi egyszerűsített 

beszámolója 
B 4 

 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 

Határozat 

száma 
Határozat címe Kódszám 

103/2008. az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő települési ön-
kormányzatok 2008. évi támogatására vonatkozó igény be-
nyújtásáról 

Z 1 

104/2008. a Polgármesteri Hivatal 2007. évi munkájáról és a feladatel-
látásáról szóló beszámoló elfogadására 

C 2 

105/2008. a 4/2004. (II.20.) NKÖM rendelet alapján benyújtható 
könyvtári állománygyarapításra felhasználható pályázatról 

A 15 

106/2008. pályázati önerő biztosításáról, kistelepülési iskolák tárgyi 
feltételeinek javítására 

A 15 

107/2008. az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által 
meghirdetett, a Tisza-tavi Turisztikai Régióban 2008-ban 
megvalósuló turisztikai vonzerővel bíró regionális rendezvé-
nyek támogatása – pályázati felhívásra „Mihály Napi Soka-
dalom” címmel pályázat benyújtására 

A 15 

108/2008. helyi településfejlesztési akciók támogatására kiírt pályázati 
támogatás elnyerésére 

A 15 

109/2008. karácsonyi fénydekorációs eszközök beszerzésére szolgáló 
pályázat benyújtására 

A 15 
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110/2008. Dr.Stanczik Ilona emlékére készítendő emléktábla támogatá-
sáról 

Z 1 

111/2008. Dr.Stanczik Ilona régész emlékére emléktábla elhelyezésé-
hez tulajdonosi hozzájárulás 

Z 1 

112/2008. a Magyar Közlekedési Klub támogatásáról Z 1 
 


